



## LOVAGI JÁTÉKOK 2011. szeptember 24.



### Sport a Faluházban

Szeptember 10-én (szombaton) 10.00 órától Ifjúsági Magyar Köztársaság Kupa - diák judo verseny  
Szeptember 11-én (vasárnap) 10.00 órától Bányász Kupa és Remondis Kupa Nemzetközi serdülő judo verseny

### PILATES TORNA: HADÜZENET AZ IZÜLETI PROBLÉMÁKNAK!

Pilates torna tanfolyam indul a Faluházban.  
Jelentkezés Dr. Tar Józsefnél, telefon: 34 493 842  
Érdeklődőknek megbeszélés: szeptember 20-án 18 órakor a Faluházban.

A Pilates gyakorlatok 45 perc alatt alaposan átmozgatják valamennyi testtájék izomzatát és ízületeit.  
A feszítő, nyújtó és csavaró gyakorlatok enyhítik, sőt teljesen meg is szüntethetik a nyak-, derék- és hátfájást.  
A gyakorlatokat harmonizáló teljes belégzés és kilégzés erősíti a has és medence mélyizmait, biztosítja az oxigén dús vérellátást a tornához.

15 torna után már érezhető a Pilates jótékony hatása, a 30. alkalom után pedig már szokásunkká válik a rendszeres, jó közérzetet biztosító mozgás.  
Kétéves gyakorlás hatására 4-5 százalékkal nőhet a gerinc csontsűrűsége.

Főleg 40 év feletti nők és férfiak jelentkezését várjuk!

Német Kisebbségi  
Önkormányzat Várgesztes  
Deutsche Minderheitenselbstverwaltung  
Gestitz

### MEGHÍVÓ

A Német Kisebbségi Önkormányzat  
Várgesztes tisztelettel meghívja  
választópolgárait  
2011. szeptember 22-én 18 órakor a  
Faluházban tartandó

### K Ö Z M E G H A L L G A T Á S R A

Napirend: 1., Beszámoló a 2010. évi  
tevékenységről  
2., Költségvetési tájékoztató

Várgesztes, 2011. augusztus 25.

Pillmann József elnök  
Német Kisebbségi Önkormányzat  
Várgesztes

A régebbi lapszámok megtekintéséhez látogasson el a <http://geszteslap.mlap.hu> portálra, ahonnan a község eseményeinek nagy felbontású képeit is letöltheti HOME jogokkal!

GESZTESI KRÓNKA • Közéleti és információs havilap • Lapalapító és kiadó: Várgesztes Község Önkormányzata, 2824 Várgesztes, Arany J. u 47. • Felelős kiadó: Menoni Gabriella polgármester • Főszerkesztő: Salamon Gyöngyi, e-mail: salamony@t-email.hu • 20/9611-833 • Hirdetésvétel: 20/9611-833 • Lapzártá: minden hónap 8. napja. Megjelenik havonta 230 példányban. • Készül: Sollers nyomda - Tata, felelős vezető Belec Zsolt - 12/124/2011. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában, szerkesztve közölje. Ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét. A meg nem rendelt anyagok és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. ISSN: 2062-5472



## Jubiláltak a gesztes dalosok

Nagyszabású dalos találkozóra ünnepelte a várgesztes Németség Kultúregyesület Dalköre megalakulásának húszéves évfordulóját.

Közel 270 éve annak, hogy bajorországi telepések érkeztek erre a területre, melyről minden évben megemlékeznek a kis faluban. A település mai lakói tisztelettel adóznak az ősök emléke előtt, s őrzik nemzetiségi hagyományait. Ennek a hagyományápolásnak egyik legaktívabb közössége a dalkör, mely két évtizeddel ezelőtt alakult, s azóta aktív szereplője nemcsak a helyi, de az országos nemzetiségi közéletnek is.

Az 1991-ben szerveződött csoport a helyi hagyományok, dalok, valamint a nyelvjárás megőrzését tűzte ki célul. Az elmúlt húsz év során számtalan fesztí-

válon, találkozón bizonyították elkötelezettségüket az elődök kulturális örökségének megőrzésében nemcsak belföldön, külföldön is. Rendszeres vendégei a németországi Regen városának, ahol két évente rendezik meg az Európa Fesztivált. Az arany fokozatú minősítéssel rendelkező kórus évente 20-25 fellépésen mutatkozik be, csaknem két száz dalt gyűjtöttek össze, melyek legjavát kazetták és CD is őrzik.

Az augusztus 20-i program délelőtt szentmisével és az új kenyér megszentelésével kezdődött. A rendezvény koradélután a Faluházban folytatódott, ahol Pillmann József, a kisebbségi önkormányzat elnöke, majd Hartdégén Sándorné, az egyesület vezetője ismerősként köszöntötte az ünnepi műsor fellépőit, akik



között a vendéglátók mellett ott volt többek között az alsógallai, felsógallai és környei dalkör, a Solymári asszonykórus, a Soroksári Férfi Népdalkör, s nem utolsósorban a Németország-ból és Ausztriából érkezett vendégek is.

A közel háromszáz dalos az ez

alkalomra összeállított tárlaton ismerkedhetett meg a várgesztes együttes két évtizedes történetével, miközben sorra mutatták be produkcióikat, melyek végén közös énekléssel fejeződött be a Német Kultúregyesület Dalkörének jubileumi eseménye.



<http://geszteslap.mlap.hu>

